

Владимир ПУТИН и Михаил ШМАКОВ провели очередную встречу

Владимир ПУТИН провёл 21 февраля рабочую встречу с председателем Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) Михаилом ШМАКОВЫМ. Обсуждался, в частности, порядок индексации стимулирующих выплат и компенсаций для пенсионеров. Приводим стенограмму встречи.

В. ПУТИН: Михаил Викторович, если Вы вчера заметили, некоторые из тем, которые мы с Вами раньше обсуждали, в определённой степени вошли в Послание.

М. ШМАКОВ: Да, не просто заметил – я это отметил с большим оптимизмом, потому что действительно многие решения давно назревали.

Но самое главное, Вы отметили, что только последовательное, поступательное развитие экономики даст нам больше возможностей, для того чтобы более эффективно решать эти социальные вопросы.

И что особенно я отметил, что все выплаты пенсионерам должны быть над пенсией. Не просто доводить этими выплатами до минимального прожиточного минимума пенсионера, это должно быть, конечно, над прожиточным минимумом.

В. ПУТИН: Иначе это не новое решение.

М. ШМАКОВ: Совершенно верно. Это во-первых.

Во-вторых, действительно,



как Вы подчеркнули, что это не оправдывает ожидания пенсионеров и тех людей, которые видят последние решения, а потом в пересчёте на собственные доходы получается, что они ничего не выигрывают, а в некоторых случаях даже проигрывают.

В. ПУТИН: Смотрится как манипуляция...

М. ШМАКОВ: Совершенно верно.

У меня ещё одна тема есть, чтобы эту тенденцию, имею в виду тенденцию решений, продолжить и для работающих.

Потому что у нас есть решение Конституционного Суда, которое принято в конце 2017 года, что все компенсационные и стимулирующие выплаты должны быть над минимальным размером оплаты труда.

Однако у нас до сих пор не разрешён спор с Правительством. Правительство упорствует в своём подходе, что тариф может быть меньше, чем минимальный размер оплаты труда, через эти надбавки доводить это, значит, до минимального размера оплаты труда.

Это полностью противоре-

чит решению Конституционного Суда, здравому смыслу и, в общем-то, тому подходу, который сейчас продемонстрирован для пенсионеров.

Поэтому хотелось бы с этим обратиться ещё раз к Вам – эту проблему обсудить, для того чтобы были сделаны какие-то посылы, для того чтобы всё-таки решить эту проблему.

В. ПУТИН: Хорошо, мы сейчас это обсудим, потому что сама постановка вопроса, безусловно, правильная. Вместе с тем следует, наверное, отметить, что решение Конституционного Суда, о котором Вы упомянули, касалось исключительно работающих в районах Крайнего Севера.

М. ШМАКОВ: Не совсем...

В. ПУТИН: Да, там так прямо и написано в решении Суда. Речь шла о надбавках тем, кто работает на Крайнем Севере. Но это не исключает того, что мы не должны думать о проблеме в целом. Давайте подумаем, и такое поручение я ещё раз дам Правительству.

М. ШМАКОВ: Конечно, это надо внимательно ещё раз посмотреть, потому что постановка вопроса не совсем правильная, потому что тариф может быть меньше, чем МРОТ.
kremlin.ru

КОНТАКТЫ



Ждём «перезапуск» сотрудничества?

Председатель ИООП Александр МИРСКОЙ и секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир ГРИШИН провели 27 февраля двустороннюю встречу, на которой обсудили ряд возможных направлений совместной работы двух организаций.

Отмечая важную роль профсоюзов в осуществлении общественного контроля в ключевых социальных сферах, В. ГРИШИН согласился с тем, что профсоюзных активистов необходимо активнее привлекать на партийной и общественной основе к решению различных актуальных проблем в муниципалитетах – от социальных и законодательных до экологических. В связи с этим сторонами, в частности, была достигнута предварительная договорённость об участии профактивистов в выборной деятельности в муниципальных образованиях региона в 2020 году. «Я считаю абсолютно неправильным, что ивановские профсоюзы не представлены в органах власти, ведь, даже если брать известную историю с мусорной свалкой в Кинешемском районе, вы одними из первых начали активно привлекать всестороннее внимание к тому вопросу. Мы будем внимательно рассматривать ваших кандидатов, и, если увидим, что они действительно пользуются доверием и поддержкой людей, то, конечно же, окажем им поддержку, будем вместе работать», – сказал В. ГРИШИН в ответ на предложение А. МИРСКОГО задействовать молодых профсоюзных активистов в общественно-партийной и государственной работе, привлекать в проекты «Единой России», партийные площадки, на которых обсуждаются важнейшие законопроекты, касающиеся благополучия человека, его социально-бытовых условий жизни.

Кроме этого, стороны были солидарны в том, что между Региональным союзом «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» и региональным отделением партии «Единая Россия» в ближайшее время следует «перезапустить» партнёрство в выполнении общих задач и достижении целей. Точнее – перезаключить областное соглашение о сотрудничестве – участники встречи признали, что этот документ подписывался достаточно давно, и сегодня, если говорить о практической его реализации, не имеет почти никакого веса. Как отметили А. МИРСКОЙ и В. ГРИШИН, соглашение нужно привести в соответствие с изменившимся законодательством, внести дополнения по новым форматам сотрудничества профсоюзных активистов и единосроссов, расширить его масштаб.

Участниками встречи достигнута договорённость о совместном проведении первомайских демонстраций, о предоставлении списков профсоюзных активистов на возможное награждение почётными грамотами Облдумы, а также о том, что такие встречи руководителей регионального отделения «Единой России» с профсоюзным активом и работниками ИООП будут проводиться минимум два раза в год.

Михаил Леонов

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

Профсоюзы встретились с депутатом Госдумы



Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Ивановской области Алексей ХОХЛОВ и председатели областных организаций отраслевых профсоюзов ИОООП провели 25 февраля двустороннюю встречу.

В ходе мероприятия А. ХОХЛОВ выступил с информацией о своей работе в составе комитета ГД РФ по обороне, а также остановился на некоторых моментах недавнего президентского послания Федеральному Собранию.

Профсоюзные представители задали депутату ряд вопросов, касающихся социально-экономического развития Ивановской области: перспективы льготного налогообложения предприятий, ликвидация МУПов и ГУПов, ситуация с высокими процентами по банковским кредитам для бизнеса, прогрессивный подоходный налог и другие темы, касающиеся самых широких слоёв населения.

Отвечая на вопросы, свою главную задачу, как представителя региона в Госдуме, А. ХОХЛОВ определил как спо-

собствование развитию в области «умного» и высокотехнологического производства, в том числе – текстильного и авиационного – определённые разработки в этом направлении уже есть.

Также председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ передал депутату пакет инициатив и предложений Федерации независимых профсоюзов России и обсудил с А. ХОХЛОВЫМ возможность поддержки этих предложений со стороны парламентария при рассмотрении в Госдуме проектов федеральных законов, затрагивающих права и интересы профсоюзов, вносящих изменения и дополнения в Трудовой кодекс Российской Федерации, и находящихся на рассмотрении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Министерство экономического развития России признало падение реальных доходов населения. Об этом говорится в обзоре ведомства «Картина экономики. Январь 2019 года».



Комментирует секретарь ФНПР, руководитель департамента социально-трудовых отношений и социального партнёрства ФНПР Олег СОКОЛОВ:

- По оценке Росстата, реальные доходы россиян падают уже пятый год подряд. Последний раз реальные доходы россиян поднялись в 2013-м, за год они выросли на 4 процента. В 2018 году показатель снизился на 0,2 процента, в 2017 году – 1,2 процента, в 2016 году – 5,8 процента, в 2015 году – 3,2 процента, а в декабре 2018 года падение доходов россиян в месячном выражении

оценивалось в 2,9 процента. Это нивелировало весь рост доходов в 2018-м, когда в рамках исполнения «майских» указов президента бюджетникам подняли зарплаты. В целом в прошлом году реальные доходы населения снизились на 0,2 процента.

По мнению ФНПР, росту доходов населения должны способствовать подъём экономики и совершенствование механизмов оплаты труда. В прошлом году профсоюзы добились приравнивания МРОТ с прожиточным минимумом трудоспособного населения. Его размер с января 2019 года доведён до 11 163 рубля.

ПОЗИЦИЯ ФНПР

Доходы россиян падают уже пятый год

Именно увеличение МРОТ позволило в 2018 году стабилизировать уровень падения доходов низкооплачиваемых групп населения.

Однако общая картина падения реальных доходов населения говорит о том, что принятых мер явно недостаточно. Необходимо разработать систему потребительских бюджетов и со временем перейти к определению величины минимального (восстановительного) потребительского бюджета, который позволит обеспечить работника не только материальными благами, но и возможностью гармоничного развития

личности. Величина минимального потребительского бюджета (МПБ) в перспективе должна стать базой для определения МРОТ, а величина прожиточного минимума – для социальных пособий. По расчётам ФНПР, величина МПБ без учёта семейной нагрузки должна составлять около 37 тысяч рублей на 1 января 2019 года.

В соответствии с Генеральным соглашением на 2018 – 2020 годы, на площадке РТК ведётся работа по совершенствованию механизмов оплаты труда в России.

Департамент общественных связей ФНПР

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Предложение о присоединении

К заключённому Соглашению по регулированию социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений между Правительством Ивановской области, Региональным союзом «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», Ивановским областным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ивановской области» на 2019–2021 годы

Работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ивановской области

На территории Ивановской области заключено Соглашение от 25.12.2018 №42-с по регулированию социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений между Правительством Ивановской области, Региональным союзом «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов», Ивановским областным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ивановской области» на 2019–2021 годы.

Соглашение прошло уведомительную регистрацию в комитете Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции 25.12.2018 № 2/1-ос, размещено на официальном сайте правительства Ивановской области (ivanovoobl.ru) и опубликовано в «Собрании законодательства Ивановской области» 22.01.2019, №2 (921).

В соответствии с пунктом 7.7 Соглашения, комитет Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции предлагает работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ивановской области и не участвовавшим в заключении Соглашения, присоединиться к нему. Если работодатели, осуществляющие деятельность в Ивановской области, в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к Соглашению, не представят в комитет (г. Иваново, ул. Крутицкая д. 2), мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то Соглашение считается распространённым на этих работодателей со дня официального опубликования данного предложения.

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЁРСТВО

Вручение знака «За содружество»

Председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ принял 18 февраля участие в отчётно-выборном собрании Союза «Торгово-промышленная палата Ивановской области», в ходе которого президентом ТПП региона был избран Леонид Геннадьевич ИВАНОВ.

За активное сотрудничество с областным профобъединением, многолетнее выстраивание партнёрских отношений между двумя организациями, А. МИРСКОЙ вручил Л. ИВАНОВУ знак ИОООП «За содружество» и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество. «На протяжении многих лет взаимоотношения профобъединения и Торгово-промышленной палаты выстраиваются продуктивно, носят действительно партнёрский характер – наши позиции часто совпадают. От лица профобъединения поздравляю Леонида Геннадьевича с избранием», – заключил А. МИРСКОЙ.



ВСТРЕЧИ С ПРОФСОЮЗНЫМ АКТИВОМ

Внимание – на выработку специального стажа

Теме предоставления пенсий различным категориям граждан – включая медицинских работников – в свете изменений пенсионного законодательства, вступивших в силу с 1 января этого года, был посвящён День председателя, организованный 20 февраля для профсоюзного актива областной организацией профсоюза работников здравоохранения РФ.

Синформацией по данному вопросу перед представителями первичных профсоюзных организаций, действующих в медицинских учреждениях региона, выступила начальник отдела назначения и перерасчёта пенсий отделения Пенсионного фонда РФ по Ивановской области

Надежда КУЗНЕЦОВА. Она рассказала об условиях и процедуре выхода на пенсию, уделив особое внимание категориям работников, имеющих возможность выйти на досрочную пенсию при выработке специального стажа (30 лет – для городских медработников). В этом плане представитель ПФ отметила, что, к

сожалению, сегодня не все работодатели в бюджетной сфере (прежде всего – в образовании и здравоохранении) добросовестно предоставляют в территориальные органы Пенсионного фонда списки сотрудников, которые должны в скором времени выработать необходимый спецстаж; именно поэтому медикам следует внимательно относиться к своему стажу, и, на всякий случай, лично обратиться в ближайшее отделение ПФ за консультацией и заблаговременной оценкой своего спецстажа в индивидуальном порядке.

В ходе встречи, у присут-

ствовавших возникло много вопросов касательно назначения пенсии по различным социальным мотивам. Отвечая на эти вопросы, Н. КУЗНЕЦОВА, в частности, рассказала про малоизвестный факт: на досрочную пенсию имеет право один из родителей ребёнка, хотя бы раз признанного инвалидом детства – даже если эта инвалидность позже была снята – при условии, что родитель воспитывал своё чадо минимум до восьми лет и не лишён родительских прав (находятся ли супруги в разводе или нет – роли не играет). Здесь интересным моментом является то, что, если, например, мать ребёнка достигла общеустановленного возраста выхода на пенсию, она может «передать» право на досрочную пенсию отцу ребёнка.

Также в рамках мероприятия председатель областной организации Профсоюза Галина ВАЦУРО вручила почётные грамоты обкома Профсоюза ряду активистов за многолетний добросовестный труд, активную работу в Профсоюзе.

Михаил Леонов



УЧЁБА **Семинар по охране труда в Ивановском районе**

Специалистами правовой службы областного объединения организаций профсоюзов 20 февраля в актовом зале здания администрации Ивановского муниципального района был проведён семинар по двум темам – повышение пенсионного возраста в России с 1 января этого года и организация системы охраны труда на рабочих местах.



С информацией об основных изменениях в законодательстве и новых моментах, связанных с социальными и трудовыми правами граждан предпенсионного возраста, выступил **правовой инспектор труда – юрист ИОООП**

Евгений ПОЛИКАРПОВ. Среди прочего он отметил, что сегодня профсоюзы намерены внимательно следить в течение этого года за тем, как складывается правоприменительная практика, связанная с изменениями пенсионного законодательства, с защитой трудовых прав работающих граждан предпенсионного возраста.

С подробным рассказом о целях, функциях и значении охраны труда (особенно на предприятиях) перед уполномоченными по охране труда профсоюзов, работниками, уполномоченными осуществлять функции специалиста по охране труда, и специалистами по охране труда выступил **технический инспектор труда ИОООП Дмитрий ЩИБРОВ.** Особый акцент был сде-

лан на ответственность, которую может понести сегодня перед законом недобросовестный работодатель, пренебрегающий здоровьем и жизнями своих сотрудников

Подобные семинары проводятся специалистами правовой службы ИОООП с конца 2018 года в муниципальных образованиях региона – в организациях и на предприятиях. Тематика занятий и подача материала, как показывает практика, в основном вызывают заметный интерес у слушателей, имеющих возможность задавать выступающим вопросы и обращаться к ним за разъяснениями отдельных нюансов. Занятия уже прошли в Приволжском, Кинешемском, Родниковском и Шуйском районах, и будут продолжаться.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ РЕГИОНА

Итоги коллективно-договорной кампании и состояние производственного травматизма

Эти и другие вопросы обсуждались в рамках заседания президиума областного комитета областной организации Российского профсоюза работников промышленности (Роспрофпром), прошедшего 25 февраля.

Повестку дня заседания докладом об итогах коллективно-договорной кампании в 2018 году открыла **председатель областной организации Роспрофпрома Татьяна ИВАНОВА.** В частности, она сообщила, что Ивановская областная организация Профсоюза объединяет сегодня 25 первичных профсоюзных организаций численностью 4 167 человек на 28 предприятиях текстильной и лёгкой, машиностроительной и оборонной отраслей. Коллективно-договорным регулированием охвачено 80 процентов работников предприятий, где действуют 18 первичных профсоюзных организаций. Среди факторов, осложняющих расширение охвата колдоговорами – процедуры банкротства, реорганизация производства, минимизация рабочих мест.

Помимо этого, в связи с внесением изменений в Трудовой кодекс РФ, первичным профсоюзным организациям рекомендовано определить в колдоговорах порядок реализации права на участие представителей работников в заседаниях коллегиальных органов управ-

ления хозяйствующих субъектов в рамках работы по решению актуальных вопросов («серые» зарплаты, размеры зарплат, обеспечение выполнения работодателем своих обязательств и другие). В связи с этим принято соответствующее обращение, подписанное представителями ряда общероссийских отраслевых объединений работодателей и Роспрофпрома.

Члены президиума также заслушали и утвердили статистический отчёт областной организации Профсоюза по итогам 2018 года.

Выступая по вопросу «О состоянии производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на предприятиях отраслей промышленности в 2018 году», **внештатный технический инспектор областной организации Роспрофпрома Анатолий ЕРМОЛАЕВ** отметил, что для усиления общественного контроля соблюдения прав и интересов работников в сфере охраны труда, в соответствии с постановлением Минтруда РФ №30 от 8 апреля 1994 года и приказом Минэкономразвития РФ №413 от 29 мая 2016 года,

на каждом участке производства необходимо доизбрать уполномоченных по охране труда, которые являются основными звеньями в организации работы по созданию здоровых и безопасных условий труда на местах.

Кроме этого, на местах нужно продолжить работу по включению в колдоговоры положений **Отраслевого соглашения**, дающих право и гарантии на осуществление общественного контроля выполнения администрацией предприятия требований по охране труда.

В рамках заседания Т. ИВАНОВА также выступила по вопросу «О состоянии информационной деятельности в первичных профсоюзных организациях и областной организации Профсоюза», подчеркнув необходимость повышения уровня обеспечения информационной и агитационно-пропагандистской работы во всех ППО, состоящих на обслуживании обкома Роспрофпрома. Что касается собственных информресурсов – здесь будет продолжена работа по их совершенствованию.

Михаил Леонов

ПРОФСОЮЗНЫЕ ЗДРАВНИЦЫ

Совместный отдых в санатории имени Станко

Давно научно доказано, что постоянные перегрузки, стрессы, напряжение могут стать причиной возникновения или обострения уже имеющихся заболеваний, преждевременного старения организма. И единственно правильный способ бороться с этим – **отдых! Но не в мягкой постели перед телевизором, а активный отдых!**

Организация отдыха и оздоровление членов профсоюзов является одной из приоритетных задач для профсоюзных лидеров. Так, в середине февраля члены профсоюзных организаций Лежневской центральной районной больницы и Ивановской городской клинической больницы №8 вместе со своими семьями получили прекрасную возможность отдохнуть в санатории имени Станко в рамках тура выходного дня.

Отдыхающим были предоставлены комфортные и уютные номера, целый спектр услуг и развлечений на выбор. Территория санатория ещё была украшена по-новогоднему, что создавало дополнительное праздничное настроение. Бассейн с джакузи и гидромассажем, циркулярный душ и душ Шарко, «кедровая бочка», тренажёрный зал, сеансы ароматерапии и другие процедуры доставили всем огромное удовольствие. А лыжная прогулка по заснеженному сказочному лесу вдоль Волги стала незабываемой! Желаящие с ветерком прокатились по Волге на снегоходе, созерцая всю мощь заснеженной великой реки!

Мы, бесспорно, благодарны работникам санатория, организовавшим разнообразные и интересные развлечения – как для детей, так и взрослых. Желаящие посмотрели фильм на широком экране, спели караоке.

За два дня мы прекрасно отдохнули. Наряду с взрослыми отдохнули и дети, которые тоже остались очень довольны поездкой. Катание с горы на «ватрушках», лазертаг, подвижные игры и конкурсы на свежем воздухе – от всего этого у мальчишек и девчонок горели глаза, пылали щеки... Масса положительных эмоций, ярких впечатлений, дружный смех, радость от общения были спутниками на протяжении всех этих дней.

Мы ещё раз убедились в том, что в санатории имени Станко могут отдыхать люди разного возраста – любой найдёт то, что ему по душе. Хотим выразить огромную благодарность директору и работникам санатория имени Станко – таким дружелюбным и доброжелательным. Верим, что нас ждёт ещё немало интересных мероприятий!

Председатели первичных профсоюзных организаций Лежневской ЦРБ Г. ТАРАСОВА и Ивановской городской клинической больницы №8 Г. КОРЕНКОВА



ШКОЛА ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА

Занятие по охране труда

В Доме профсоюзов 19 февраля прошли очередные занятия II учебной группы Школы профсоюзного актива.

Слекцией по теме «Документирование и документация по охране труда. Инструкции по охране труда и по безопасному выполнению работ. Порядок разработки, утверждения, внесения изменений, пересмотра и отмены. Структура инструкций. Содержание инструкций» перед слушателями Школы выступил преподаватель Учебного центра повышения квалификации профсоюзных кадров ИОООП **Сергей СМЕРНОВ.**

Лекцию «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве» провела **Надежда ЛАВРОВА, заведующая отделением №1 станции скорой медицинской помощи города Иванова.**





В Шуйском районе 16 февраля прошёл очередной ежегодный заезд на лыжах для членов профсоюзов Ивановской области.

Третий год подряд «Профсоюзная лыжня» организуется Молодёжным советом областного профобъединения и Координационным советом организаций профсоюзов городского округа Шуя. Если в предыдущие годы количество желающих проехать дистанцию в несколько километров под эгидой профсоюзов было сравнительно невелико, то в этом году «Профсоюзная лыжня» побилла все свои рекорды массовости, собрав **свыше 70 человек** – профсоюзных работников и активистов и членов их семей, ветеранов профсоюзного движения из шести муниципальных образований региона – участников и болельщиков из Ивановского, Шуйского, Фурмановского, Вичугского, Приволжского и Лухского районов.

Традиционно «Профсоюзная лыжня» призвана побуждать членов профсоюзов к здоровому образу жизни, повышать мотивацию профсоюзного членства, приобщать молодёжь к занятиям спортом, а также уделить время совместному семейному отдыху и общению со своими

коллегами и единомышленниками из других районов.

Перед началом заезда всех участников поприветствовали **председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ, председатель КС городского округа Шуя Сергей ЧАПЛИНСКИЙ и председатель МС ИОООП Иван САЗАНОВИЧ.**

Сам заезд был разделён на мужскую и женскую категории (**младше и старше 35 лет**), детскую (мальчики и девочки). Следует отметить, что в этом году, несмотря на то, что трасса встретила профсоюзных спортсменов яростным и крепким ветром, все участники – от мала до велика – смогли преодолеть дистанцию своими силами.

В категории «Профсоюзная молодёжь – мужчины» (3 километра) **I место** занял **Родион СМОРНОВ** из Вичугского района (профсоюз работников народного образования и науки РФ); **II место** досталось **Николаю СМОРНОВУ** из Фурманова (профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания РФ); **на III месте** оказался шуянин **Алексей МАТРОС** (Роспрофпром).

В категории «Взрослые мужчины» (3 километра) **I место** завоевал шуянин **Алексей ОСИНКИН** (Роспрофпром); **II место** – **Андрей ГОЛУБЕВ** из Луха (профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания РФ); **III место** – ивановец

Сергей ЛОБАНОВ (профсоюз работников связи).

В категории «Юноши» (3 километра) **I место** занял **Александр БОГОВ**; **II место** – **Иван МАСЛОВ**. Оба лыжника – из областного центра.

В категории «Профсоюзная молодёжь – женщины» (2 километра) **на I месте** оказалась **Анастасия ЗЕНКОВА** из Иванова (профсоюз работников народного образования и науки РФ); **II место** присуждено шуянке **Надежде МАТРОС** (Роспрофпром); **III место** – **Оксане ТИТОВОЙ** из Вичугского района (профсоюз работников народного образования и науки РФ).

В категории «Взрослые женщины» (2 километра) **I место** заняла **Людмила ГОЛОБОРЩ**; **II место** – **Екатерина ВОЛКОВА**; **III место** – **Марина ИЛЛАРИОНОВА**.

В категории «Ветераны профсоюзного движения» (2 километра) **I место** заняла ветеран профсоюзного движения из областного центра **Елена ПАВЛЕНКО** (профсоюз работников связи); **II место** – ивановский ветеран с ИМЗ «Автокран» **Надежда КАШИНА** (Роспрофпром).

В категории «Мальчики» (1 километр) **I место** разделили шуяне **Евгений ОГАРКОВ** и **Иван ГОЛОБОРЩ**; **II место** присуждено **Даниилу МАТРОСУ**, так же уроженцу Шуи; **III место** – ивановцу **Михаилу ЛОБАНОВУ**.

В категории «Девочки» (1 километр) **I место** завоевала **Анна ВОЛКОВА**; **II и III места** достались **Диане АНДРОНОВОЙ** и **Полине ЧАПЛИНСКОЙ**.

Всем участникам были вручены соответствующие свидетельства и памятные сувениры; призёрам – дипломы.

В этом году «Профсоюзная лыжня» вышла на новый уровень массовости и организации, доказав, что члены профсоюзов нашего региона активны не только в своей работе, но и в совместном отдыхе, которому не помеха

ни ветер, ни налесь на трассе. Отметим, что среди наиболее активных областных организаций отраслевых профсоюзов по привлечению участников на «Профсоюзную лыжню-2019» выделились областная организация Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ и областная организация федеральной почтовой связи общественной организации профсоюза работников связи России.

Михаил Леонов



84-й театральный сезон
Репертуар на МАРТ 2019 г.

ПОНЕДЕЛЬНИК 1 марта 18.00 «ХАНУМА» Классическая история из жизни строителя Телеспектакль в 2-х действиях 12+	СУББОТА 22 марта 18.00 «ПРИЗРАК ЗАМКА КЕНТЕРВИЛЬ» Мюзикл в 2-х действиях по мотивам романа Э. Уайта «Не-трагическое триумфальное» 12+
СРЕДА 9 марта 17.00 ПРЕМЬЕРА! «СИЛЬВА» Опера в 2-х действиях 12+	СУББОТА 23 марта 17.00 ПРЕМЬЕРА! «СИЛЬВА» Опера в 2-х действиях 12+
ЧЕТВЕРГ 10 марта 11.00 «ТОТ САМЫЙ КОТ» Музыкально-театральный спектакль для детей в 2-х действиях 0+	ВОСКРЕСЕНИЕ 24 марта 11.00 «КОТЕНОК ПО ИМЕНИ ГАВ» Музыкально-театральный спектакль для детей в 2-х действиях 0+
ПЯТНИЦА 14 марта 18.00 «ПРОДАВЕЦ ИГРУШЕК» Музыкальный спектакль в 2-х действиях 6+	СУББОТА 28 марта 18.00 «КОТЕНОК ПО ИМЕНИ ГАВ» Музыкально-театральный спектакль для детей в 2-х действиях 0+
СУББОТА 15 марта 18.00 «ЛЕГЕНДА» Музыкально-театральный спектакль в 2-х действиях 12+	ПОНЕДЕЛЬНИК 29 марта 18.00 «КРОШКА» Музыкально-театральный спектакль в 2-х действиях 12+
СРЕДА 16 марта 17.00 «БРАК ПО-ФРАНЦУЗСКИ» Музыкальный спектакль в 2-х действиях 16+	СУББОТА 30 марта 17.00 «ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ» Опера в 2-х действиях 12+
ЧЕТВЕРГ 17 марта 11.00 «МОРОЗКО» Музыкально-театральный спектакль для детей в 2-х действиях 0+	ВОСКРЕСЕНИЕ 31 марта 17.00 «ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ» Опера в 2-х действиях 12+
ПЯТНИЦА 17 марта 17.00 «АЛЫЕ ПАРУСА» Музыкально-театральный спектакль в 2-х действиях 12+	Суббота 31 марта 17.00 «ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ» Опера в 2-х действиях 12+

Касса работает с 12-30 до 18-00, выходные дни – понедельник
Телефоны: 33-16-78 (касса), 30-87-69 (администратор)
Касса «Серебряный город» 22-01-01. Касса «Евроланд» 34-01-01
www.ivmuz.ru

Общественно-политическое издание «Профсоюзная защита»
Учредитель: Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций Профсоюзов»
Главный редактор: М. С. Леонов
Адрес редакции (издателя):
153002, г. Иваново, пр. Ленина, 92, к. 22, тел. 32-66-40.
E-mail: gazeta-ivprof@yandex.ru; сайт: ivanovo-prof.ru

Регистрационное свидетельство газеты «Профсоюзная защита»
ПИН № 5-0761 от 9 сентября 2003 г., выдано Верхне-Волжским межрегиональным территориальным управлением МПТР России.
Выходит два раза в месяц

Редакция может не разделять точки зрения авторов публикуемых материалов и интервьюируемых. Редакция не несёт ответственности за содержание информации в рекламных материалах. Рукописи не возвращаются и не рецензируются

Газета отпечатана:
ИП Борисова Ю. В. ИНН 570227986670
г. Иваново, ул. Калашникова, 26г.
Тираж 2000 экземпляров.
Номер подписан в печать 28 февраля 2019 года в 14.00 (по графику 15.00).
Дата выхода номера: 28 февраля.
Цена свободная.